

## 招商洽谈签约“网上见”!

### 郑东新区签约天眼查中原总部1.2亿元项目

本报讯“恭喜项目签约成功。”近日,通过一面电子屏幕,郑东新区管委会与北京金堤科技有限公司负责人共同完成了天眼查中原总部项目网络签约仪式。非常时期“辟蹊径”,疫情防控和经济发展的“两手抓”——以“屏对屏”的方式进行项目签约尚属郑州市首例。

据了解,为深入贯彻落实中央、省、市部署,加快推动疫情防控和经济发展“双统筹”工作,郑东新区创新招商方式方法,一改往常“面签”的常规方式,以“云”为桥,通过科技手段线上对接签

约,打造了“网上见”的招商洽谈签约新模式。“这种特殊的签约方式,体现了中国速度,河南速度和郑州速度,没有什么能阻拦我们投资家乡的信心和决心。”对于此次特殊的签约仪式,天眼查创始人、董事长柳超由衷称赞道。

按照计划,天眼查将投资1.2亿元,在郑东新区龙子湖智慧岛设立天眼查中原总部,立足于郑州实现辐射黄河流域的企业服务业务,将天眼查中原总部建设成为“天眼查生态”的重要节点和国家大数据产业“一带一路”桥头堡。郑东新区管委会相关负责人表示,“天

眼查中原总部”项目是东区实施“豫籍人才”回归战略的实际行动,项目的引进将为企业运用大数据工具提高经营效率、降低经营风险提供一体化解决方案,提高郑东新区科技研发、征信尽调、智慧招商和舆情安全等方面水平,为郑东新区科技、征信和大数据行业的发展注入新的活力,助力郑东新区营造法治有序、便民利企、优质高效的国际化营商环境,并为郑州乃至河南建设发展提供更高效、更便捷的服务。下一步,郑东新区将打造以大数据技术为核心的智慧招商平台,助力产业升级,同时加

大产业链精准招商,推动郑东新区高质量发展。

据悉,北京金堤科技有限公司由国家“千人计划”专家柳超博士创建,旗下产品天眼查由国家中小企业发展基金投资,是中国人民银行备案的企业征信机构,在企业信用信息查询行业多年稳居第一,用户规模超过2亿,超过3700家大中型企业加入“天眼查生态”,同时有超过数十家媒体与天眼查达成战略合作伙伴关系、实时跟踪报道各行各业企业动态。

记者 马燕 通讯员 李盼

## 马安庄慰问祭城路街道社区疫情防控一线工作人员 加强防控管理 做居民“管家人”



本报讯 近日,郑东新区党工委副书记马安庄一行到祭城路街道办事处慰问社区疫情防控一线工作人员,并为他们送去了慰问品。郑东新区人事劳动局局长张文山,机关

党委副书记、党群办主任李力,祭城路街道党工委副书记武学德,街道党工委副书记吕晓晶,办事处其他工作人员陪同。

马安庄一行先后来到万安街社

区豫法东苑卡点、正光街社区有色地矿家属院卡点分别慰问了市法院下沉人员、省人社厅下沉人员,为他们送去了口罩、消毒液、酒精等防护物资,对他们的辛勤付出表示感谢,进一步增强了大家打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战决心和信心。

每到一处,马安庄详细了解了社区卡口处返郑人员排查、扫码登记管理、重点人群管控和值班值守安排等情况,他表示,自郑东新区打响新冠肺炎疫情防控工作阻击战以来,广大一线工作人员和省、市、区级下沉人员坚决响应号召,履职尽责、勇于奉献,为打赢疫情防控阻击战做出了极大贡献。同时鼓励一线防控工作的同志们继续坚守岗位,团结一心,众志成城,坚决筑牢疫情防控第一线,并嘱咐大家要保持良好心态,加强自我防护,全力以赴打赢这场疫情防控硬仗。

记者 马燕 通讯员 乐盼 文/图

## 巾帼防疫人 扛起“半边天”

本报讯 自疫情防控战役打响以来,无数身为妈妈、身为女儿的她们投身于博学路办事处防疫工作一线,以独有的细心和温暖,扛起了防疫防控“半边天”。在三·八国际妇女节之际,郑东新区管委会副主任魏宁娣在博学路办事处主任张琳的陪同下,为她们送去了节日的问候与祝福。

魏宁娣将代表抗疫精神的花束递到巾帼抗疫者手中,对她们的辛苦付出、默默奉献表示感谢。希望她们在保护好居民群众的同时,也能好好地爱护自己,并且勉励大家再接再厉持续投入到疫情防控工作中,为打赢防疫阻击战贡献力量。记者 马燕 通讯员 张慧

## “贴心”服务 郑东送上惠企“大礼包”



本报讯 “郑东新区的效率实在是太高了,上午才提交的资料,下午营业执照和公章都拿到了。还有为我们新注册企业送上的大礼包,太用心了,不仅有‘白送’的公章,更有最新的惠企政策,真的是最大限度减轻了我们企业的负担,降低了我们的创业成本,是一项利企利民的好政策!”3月9日在郑东新区政务服务中心企业开办专区办理业务的郑州舍艺健康管理有限公司的万先生说。

在郑州市启动“送政策送服务送要素强信心”活动以来,郑东新区政务服务中心推出利企便民又一新举措,旨在让办事企业少跑路、减负担,让企业切实感受到政府惠企政策的落地见效。为此,郑东新区政务服务中心进一步压缩企业开办环节,重构企业开办流程,取消刻制公章环节,新办企业不再需要与刻章企业发生联系,由政府免费为新办企业提供一套公章并与营业执照一并发放,真正实现企业“一窗受理、一次填报、一个环节、一天办结”,开办零成本,实实在在为企业解困加油送温暖。记者 王阳 通讯员 李盼 文/图

## 做好在线教学 开展防控知识宣传 多项措施做好学校疫情防控工作

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山,先后来到河南财政金融学院、河南职业技术学院等4所省属高校及郑州市第47中学等5所市属学校督导新冠肺炎疫情防控工作。郑东新区教育文化体育局局长田国安、党委书记王恒,社会事业局局长卢高义、副局长解国海及学校所在办事处主要负责同志陪同督导。

陈平山实地察看了学校疫情防

控工作情况,听取了学校主要领导关于疫情防控、物资贮备、高三开学相关准备及存在问题等方面的介绍。陈平山对学校目前所做的各项工作表示肯定,同时提出几点要求:一是各学校要把疫情防控放在当前工作的首位,抓稳抓好;二是要加强对家庭贫困学生的摸排,提供具有针对性的帮扶,确保在疫情防控工作上不让一人掉队;三是要在做好在线教学工作的同时,开展好疫情防控知识的宣传教育;四是各高中

要做好高三开学前的各项准备,做好工作方案及突发情况的预案并进行演练,科学设置吃饭、住宿、上课各环节;五是教文体局、社会事业局、各办事处要加强与学校的沟通协调,主动做好相关服务;六是学校要密切配合郑东新区做好疫情防控工作,科学配置隔离室、观察室等相关功能室,结合目前疫情防控工作实际,做好返郑外籍人员的隔离观察和安抚工作。

记者 王阳 通讯员 李盼